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ATA NÚMERO 10 (DEZ) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2015 

(DOIS MIL E QUINZE) DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E 

TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 09:00 horas do dia 28 

(vinte e oito) do mês de fevereiro  de 2015 (dois mil e quinze), na Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, 

nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e 

vereadoras: 01 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 02 – FRANCISCO 

RÉGIS CARVALHO; 03 – CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 

04 – JOSÉ AMARO DE SOUZA; 05 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA 

LEORNE; 06 – MÁRCIO GLEI MARANHÃO; 07 – JOSÉ OSMAR 

ROCHA; 08 – RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO; 09 – 

AUGUSTO CÉZAR DE BARROS; 10 – JOSÉ AUGUSTO BEZERRA e 

11 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA, para a Sessão acima 

mencionada. O senhor presidente, em obediência ao art. 127 do Regimento 

Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores. Em 

seguida, em obediência ao art. 128 do Regimento Interno, pediu ao Secretário 

que fizesse a leitura da Ata de nº 09 da Sessão Ordinária do dia 21 de 

fevereiro de 2015. Em seguida a Ata foi colocada em votação como determina 

o § 2º do Art. 124, do Regimento Interno sendo aprovada por dez votos 

favoráveis. O senhor Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. Em 

seguida, cedeu um espaço de tempo para os vereadores fazerem alguns 

registros. O vereador José Amaro registrou moção de pesar a família enlutada 

pelo falecimento de Raimunda Cordeiro Farias ocorrido ontem. O vereador 

Carlos Vasconcelos registrou os aniversários de sua mãe Nazaré ocorrido dia 

vinte e quatro de fevereiro, do Danilo Vasconcelos ocorrido dia vinte e quatro 

de fevereiro, de Ramon Magalhães ocorrido dia vinte e seis de fevereiro, de 

Maria Liliane Carneiro, ocorrido dia vinte e cinco de fevereiro e da Rosinha da 

UVC. O senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura das 

correspondências expedidas e recebidas: CORRESPONDÊNCIAS 

RECEBIDAS: Ofício n° 035/2015 expedido pela Prefeitura Municipal de 

Morrinhos e Ofício n° 036/2015 expedido pela Prefeitura Municipal de 

Morrinhos. CORRESPODÊNCIAS EXPEDIDAS: oficio 026/2015 

encaminhado ao TCM. Ofício 027/2015 encaminhado à Prefeitura Municipal e 

Ofício 029/2015 expedido a COELCE. O senhor Presidente em obediência o 

Art. 129 do Regimento Interno deu inicio ao GRANDE EXPEDIENTE. Foi 

lido a mensagem n° 523/15 e o PROJETO DE LEI N° 456/15 que “Autoriza 

a abertura de crédito especial ao vigente orçamento do Município de 

Morrinhos, no valor de R$ 20.000 (vinte mil reais)”. O senhor Presidente 

encaminhou o referido projeto a Comissão de Justiça Legislação e Redação 

Final e a Comissão de Orçamento e Finanças para oferecerem parecer. Foi lido 
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o PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 003/2015 que “Altera a Lei 

Municipal N° 243/2006 que estabeleceu a Estrutura Administrativa da Câmara 

Municipal de Morrinhos na forma que indica e dá outras providências”. O 

senhor Presidente encaminhou o referido projeto a Comissão de Justiça 

Legislação e Redação Final e a Comissão de Orçamento e Finanças para 

oferecerem parecer. Após alguns vereadores levantarem questionamentos 

quanto ao PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 003/2015. O senhor 

Presidente determinou que seja encaminhado aos vereadores cópias das Leis 

que ratificam o referido Projeto. Os Presidentes da Comissão de Justiça 

Legislação e Redação Final e da Comissão de Orçamento e Finanças marcaram 

reunião para quarta feira dia quatro de Março às 09:00 (nove horas). Foram 

lidos, discutidos, votados e aprovados por dez votos favoráveis os seguintes 

requerimentos: N° 022/2015 de autoria do vereador Augusto Cézar; N° 

023/2015 de autoria do vereador Régis Carvalho; N° 024/2015 de autoria do 

vereador Régis Carvalho e N° 025/2015 de autoria do vereador José Amaro. O 

vereador Augusto Cézar fez requerimento solicitando cópias de todas as leis e 

áudios das sessões de 2011 a 2014. O senhor Presidente disse que vai 

encaminhar os requerimentos ao chefe do Poder Executivo para tomar as 

providências cabíveis. Os vereadores Carlos Vasconcelos, Osmar Rocha e 

Régis Carvalho solicitaram e receberam permissão para se ausentarem. O 

senhor Presidente anunciou o momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS e 

chamou a tribuna o vereador AUGUSTO CÉZAR que fez o seguinte 

pronunciamento: Fez crítica a uma publicação que segundo o vereador, foi feita 

para denegrir a imagem do ex-presidente por retratar apenas a parte negativa da 

gestão do mesmo e não a positiva. Em seguida o senhor Presidente chamou a 

tribuna a vereadora líder do prefeito, TÉRLIA LEORNE que fez o seguinte 

pronunciamento: Após os cumprimentos de praxe, se referiu ao vereador 

Augusto Cézar dizendo que fez a publicação para divulgar os feitos de sua 

própria gestão e não os de outros gestores. Ressaltou que não faria nada para 

prejudicar outros gestores. Disse que não se envergonha de ter devolvido 

dinheiro público, pois tem zelo pela coisa pública. Disse que não tem nada 

contra ninguém, mas se Deus permite que aconteça certas coisas na nossa vida, 

ressaltou que tenta tirar o bom proveito disso. Disse que nunca vai esquecer a 

oportunidade que o vereador Augusto Cézar quando era Secretário deu a seu 

filho. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador ANTÔNIO 

RODRIGUES que fez o seguinte pronunciamento: Após os cumprimentos de 

costume. Disse que está feliz pelas chuvas. Referiu-se a vereadora Térlia 

Leorne dizendo que como líder do Prefeito ela precisa saber lidar com a 

situação e a oposição de forma igualitária. Disse que uma eleitora sua que 

necessita de uma cirurgia, recebeu proposta para aderir ao (PT) para que sua 

cirurgia saia em dois dias. Protestou dizendo que isso é corrupção e covardia. 



  

 _______________________________________________________ 
Rua  José  Ib i ap ina  Rocha ,s /n  –  Cent ro  -  CEP:  62 .550 -000  -  Fone :  (88 )  3665 -1148  

CNPJ  n º  23 .717 .622 /0001 -30  
Mor r i nhos  -  Cea rá  

S i t e :  www.camaramor r inhos .ce .gov .b r  /  Emai l :  camaramor r inhos@ho tma i l . com  

 
Estado do Ceará  

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS 

3 

Salientou que não acredita que essa proposta tenha saído de seu colega 

vereador Márcio Maranhão apesar de ter algumas provas. Disse que 

professores da base aliada do Prefeito têm sofrido perseguições em sua região. 

Disse que não concorda com o voto de cabresto, pois não concorda que se 

usem os serviços públicos em troca de votos. Disse que esse tipo de político 

não deveria ganhar eleição em nenhuma esfera de governo. Em seguida o 

senhor Presidente chamou a tribuna o vereador JOSÉ AMARO que fez o 

seguinte pronunciamento: Fez os cumprimentos de praxe. Agradeceu a Deus o 

inverno que chegou. Parabenizou o senhor Presidente por estar criando dois 

cargos, que servirá a alguém que estiver precisando. Referiu-se ao vereador 

Augusto Cézar dizendo que não foi encontrado seu Projeto sobre o 

arquivamento dos áudios. O vereador Augusto Cézar disse que trará o Projeto 

no sábado. A vereadora Térlia Leorne disse que esse Projeto deve ser 

apresentado pela Mesa Diretora. O vereador José Amaro continuando se referiu 

ao vereador Augusto Cézar sugerindo que o áudio fique arquivado durante um 

ano. Referiu-se ao vereador Antônio Rodrigues dizendo que pelo pouco que 

conhece o vereador Márcio Maranhão acredita que ele jamais usaria a máquina 

da Prefeitura para virar alguém. Disse que está solicitando cirurgias para três 

pessoas desde outubro e não está conseguindo porque o SUS (Sistema Único 

de Saúde) está em dificuldades. Disse que o Brasil está nesta situação graças ao 

governo de Fernando Henrique Cardoso. O senhor Presidente agradeceu a 

presença de todos e não havendo nada mais a tratar, o senhor Presidente 

declarou encerrada a Sessão, convidando todos os vereadores para a sessão 

ordinária que se realizará no dia sete de março e mandou que fosse lavrada esta 

Ata que após lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, Carlos Alberto 

de Vasconcelos, que a secretariei, pelo senhor José Marcelo Marques, que a 

presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.  

  

 

JOSÉ MARCELO MARQUES 

Presidente  

 

 

CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS 

1.º Secretário 


